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Oggetto: Interrogazione n.582/A sull'interruzione dei trattamenti di logopedia 

dell'età evolutiva nel poliambulatorio di Bono. Risposta. 

In riferimento all'interrogazione in oggetto, trasmetto la nota n. 3363/gab del 29 agosto 2016 

inviatami dall'Assessore dell'igiene e sanità e dell'assistenza sociale. 

Con i migliori saluti. 

Francesco Pigliarti 
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Alla Presidenza della Giunta regionale 

PEC 

Oggetto: Interrogazione N. 582/A - COCCO Daniel» Secondo, con richiesta di 

risposta scritta, sull'interruzione dei trattamenti di logopedia dell'età 

evolutiva nel poliambulatorio di Bono. 

In riferimento all'interrogazione indicata in oggetto, si comunica che il servizio di logopedia dell'età 

evolutiva sarà assicurato mediante la sostituzione della logopedista dimissionaria. 

Si trasmette, allegata alla presente, la relazione predisposta dalla ASL competente. 

Cordiali saluti. 

L'Assessore 

Luigi Benedetto Arni 
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All'Assessore dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale 

Sede 

Oggetto: Consiglio Regionale della Sardegna - Interrogazione n. 882/A (Cocco Daniele), 
richiesta notizie sull'Interruzione del trattamenti di logopedia dell'età evolutiva 
nel Poliambulatorio di Bono. 

Con riferimento all'interrogazione in oggetto, datata 7 luglio 2016, si trasmette la relazione della 

ASL n. 1 fornita su richiesta (nota n. PG 0003295 del 6.02.2015 - competenza al tempo di un altro 

servizio) e sollecito (nota n. 0017971 del 28.06.2016) dello scrivente. 

Distinti saluti 

^ 6^, I l DIRETTORE DEL SERVIZIO 

dora 

MRP/Sett. 3.4 T 
Coord.Mtt 3.4/Dott.waS«mna Mutarti, 
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ALLA REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA 
Assessore Regionale Igiene e Sanità 
Servizio promozione e governo delle reti di cure 
Settore per la promozione dell'assistenza agli anziani e 
della salute mentale 
Dott. Macello Tidore 

Trasmissione via mail 

OGGETTO: CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA - INTERROGAZIONE N. 582/A (COCCO 
DANIELE), RICHIESTA NOTIZIE SULLÌNTERRUZIONE DEI TRATTAMENTI DI 
LOGOPEDIA DELL'ETÀ EVOLUTIVA NEL POLIAMBULATORIO DI BONO. 

In riscontro all'Interrogazione Consiliare di cui all'oggetto, si comunica che il Servizio di 
Logopedia dell'età evolutiva associato alla Neuropsichiatrìa infantile del Distretto di Ozieri, è stato 
assicurato fino a tutto il 01/09/2015 dalla presenza in servizio di una sola CPS Logopedista assunta 
a tempo indeterminato, che ha effettuato la propria attività negli ambulatori di Ozieri e Bono 
garantendo la presa in carico di tutti i pazienti del Distretto di Ozieri (da Ardara ad librai) 
effettuando mediamente 120-140 sedute mensili rivolte a bambini in età evolutiva. 

In data 15.07.2015 la stessa Logopedista rassegnava le proprie dimissioni volontarie, a 
decorrere dal 01/09/2015, conseguentemente, in data 16.07.2015 veniva richiesta l'immediata 
sostituzione, autorizzata in data 22.07.2015, dal Commissario Straordinario, e dal Direttore 
Sanitario, ma a causa del blocco del Tura Over imposto dalla Codesta Amministrazione Regionale 
non si è potuto provvedere tempestivamente alla sostituzione. 

Al fine di poter ad assicurare una minima risposta, seppur non sufficiente, al bisogno 
assistenziale per i pazienti ambulatoriali, fino al 21/03/2016 si è utilizzata l'opera della logopedista 
assunta temporaneamente per i pazienti ADI. 

In data 21/03/2016 é stata assunta una CPS logopedista a tempo determinato fino al 
20/09/2016, la quale in data 15/06/2016 ha rassegnato le proprie dimissioni. Questa Direzione ha 
disposto la sostituzione della figura professionale autorizzando l'assunzione a tempo determinato; 
sono al momento in corso di perfezionamento gli atti necessari allo scopo. 

IL DIRETTORE SANITARIO F.F. 

(Dott.isa Maria Serena iferf| 
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO 

(Dott. Agostino Sttssarellu) 

Pi 
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